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Перед тем, как приступить к работе, пожалуйста, прочтите 
внимательно описание и посмотрите видео материалы. 
 
 
 

Размерный ряд:  

ОГ 53-55 см 

ОГ 56-59 см  

Конструкция: 
Полотно  вяжется поворотными рядами со швом по задней поверхности. Ворот вяжется по кругу. 

Отделка шнуром ай-корд. 

Оригинальная пряжа:  любая в метраже 100 м в 100 гр. Можно использовать меринос, 

полушерсть, ангору, пух норки.  Я  вяжу из Gazzal Viking 100 м в 100 гр , расход 220-250 гр. Пух норки в 

5 сложений- 170-190 гр. 

Инструменты:  
-спицы №8  или те, которыми Вы попали в плотность; 

- спицы на  2 размера  меньше, чем те, которыми Вы попали в плотность, для вязания подгиба; 

- крючок №5 для шва; 

- крючок №8 для вязания цепочки из воздушных петель; 

-ножницы; 

-2 маркера; 

 -сантиметровая лента или линейка . 

 

Плотность вязания: 
 

Перед тем,  как начать вязать изделие , настоятельно рекомендую отвязать образец , провести его  

ВТО ( смотрим в конце файла)  и определить свою плотность вязания. 

 Необходимая плотность вязания  составляет 13 петель в 10 см в ширину  основным узором 

поворотными рядами. У меня это спицы №8. У Вас это могут быть спицы как большего, так и 

меньшего размера. 

На спицы набираем  25 петель и вяжем узором поворотными рядами на высоту не менее 15 см. 

Проводим ВТО  и линейкой измеряем количество петель в 10 см.  

Раппорт узора : 2 петли в ширину и 2 ряда в высоту. 
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1 ряд узора ( лицевой) : кромочную снимаем, * 1 лицевую петлю снимаем не провязывая , нить 

перед работой, 1 изнаночная * до конца ряда, кромочную провязываем изнаночной. 

Видео: https://youtu.be/8m_f0SkfU0w 

  

https://youtu.be/8m_f0SkfU0w
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2  ой ряд узора ( изнаночный) : вяжем по рисунку, над лицевыми лицевые, над изнаночными 

изнаночные. Первую кромочную снимаем, последнюю провязываем изнаночной. 

Видео:  https://youtu.be/VWVt0y4OkjM 

Дальше  вяжем  повторяя  1 и 2 ряды на необходимую высоту. 

После того, как образец готов и Вы попали в необходимую плотность, 

приступаем к вязанию!  
 

 

Для того , чтоб сформировать открытый наборный край,  с помощью крючка № 8 вяжем цепочку из 

воздушных петель на 110 петель: https://youtu.be/KAFyoUjniQA . Берем спицы №6  (или на 2 размера 

меньше тех, которыми Вы попали в плотность) и поднимаем из цепочки  93/99 петель, что 

соответствует размерам 53-55/56-59 см : https://youtu.be/NBrURrNvnGQ . Дальше вяжем лицевой 

гладью  поворотными рядами 9/11 рядов: https://youtu.be/RBFQem8SFRY , 

https://youtu.be/4ooAwBM3DxE, https://youtu.be/UHbvdBUlTdE. Если Вы вяжете с пушистой пряжи, 

можно связать на 2-3 рядочка выше. После того, как все ряды связаны, нам для формирования 

подгиба нужно освободить наш открытый наборный край. Для этого мы распускаем бросовую нить и 

поднимаем все петли на спицу:  https://youtu.be/Wev5r7HCl0E . Далее соединяем 2 спицы, меняем 

рабочие спицы на спицы №8 или те, которыми Вы попали в плотность  и провязываем по 2 петли 

вместе лицевой , захватывая при этом петлю с ближней спицы  и петлю с дальней спицы: 

https://youtu.be/1CPFVoCkBKI. Обязательно смотрим, чтоб петли не были перекручены. Последнюю 

петлю провязываем без пары. Наш подгиб готов.  Разворачиваемся на изнаночную сторону и вяжем 

установочный ряд перед  началом узора . В размере 53-55 см после первой кромочной, которую мы 

снимаем, начинаем вязать с лицевой петли. В размере 56-59 см после первой кромочной , которую 

снимаем, начинаем вязать с изнаночной  петли. Это необходимо для того, чтобы получить нужный 

рисунок на лицевой стороне. Видео: https://youtu.be/mJnevz6mLYI. Далее разворачиваемся на 

лицевую сторону и приступаем к вывязыванию узора.  

Для размера 53-55 см:  

Видео снято на примере размера 53-55 ! 

1 ряд узора ( лицевой) : кромочную снимаем, 1 изнаночная петля, * 1 лицевую петлю снимаем не 

провязывая, нить перед работой, 1 изнаночная петля* повторяем  от* до * до конца ряда, 1 лицевая. 

Кромочную провязываем изнаночной. 

Видео: https://youtu.be/8m_f0SkfU0w 

2 ряд узора ( изнаночный) : вяжем по рисунку , над лицевыми петлями лицевые, над изнаночными 

изнаночные. Первую кромочную снимаем, последнюю провязываем изнаночной. 

Видео: https://youtu.be/VWVt0y4OkjM. 

 

 

https://youtu.be/VWVt0y4OkjM
https://youtu.be/KAFyoUjniQA
https://youtu.be/NBrURrNvnGQ
https://youtu.be/RBFQem8SFRY
https://youtu.be/4ooAwBM3DxE
https://youtu.be/UHbvdBUlTdE
https://youtu.be/Wev5r7HCl0E
https://youtu.be/1CPFVoCkBKI
https://youtu.be/mJnevz6mLYI
https://youtu.be/8m_f0SkfU0w
https://youtu.be/VWVt0y4OkjM
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Для размера 56-59 см: 

Видео снято на примере размера 53-55, Вы же следуете текстовому описанию! 

1 ряд узора ( лицевой) : кромочную снимаем, * 1 лицевую петлю снимаем не провязывая, нить перед 

работой, 1 изнаночная *, повторяем от * до * до конца ряда, 1 лицевая, последнюю кромочную 

провязываем изнаночной. 

Видео: https://youtu.be/8m_f0SkfU0w 

2 ряд узора ( изнаночный) : вяжем по рисунку , над лицевыми петлями лицевые, над изнаночными 

изнаночные. Первую кромочную снимаем, последнюю провязываем изнаночной. 

Видео: https://youtu.be/VWVt0y4OkjM. 

 

Далее вяжем поворотными рядами  на высоту 18/19 см , повторяя первый и второй ряд узора. 

Измеряем от начала вязания  вместе с подгибом. 

Если Вы хотите более глубокую посадку, можете провязать на 1-2 см больше. 

 

 

После того, как тело капюшона связано на нужную высоту, приступаем к убавкам. 

Для этого сначала нам нужно выделить петли, у которых мы будем производить убавления.  

Размер 53-55: 45 петель  (кромочную  учитываем в это количество), маркер 1, 1 изнаночная 

петля, 1 лицевая петля снятая, 1 изнаночная петля, маркер 2, 45 петель ( кромочную учитываем в это 

количество) .  

Размер 56-59 см: 48 петель  (кромочную  учитываем в это количество), маркер 1, 1 изнаночная 

петля, 1 лицевая петля снятая, 1 изнаночная петля, маркер 2, 48 петель ( кромочную учитываем в это 

количество) .  

 

Убавляем через ряд  (в лицевом  ряду убавляем, изнаночный провязываем по рисунку)  следующим 

образом:  кромочная, вяжем по рисунку, не довязываем 2 петли до маркера 1 , 2 петли вместе 

лицевой  с наклоном влево, маркер 1 , 1 изнаночная петля, 1 лицевую снимаем не провязывая, нить 

перед  работой, 1 изнаночная петля, маркер 2, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 

оставшиеся петли вяжем по рисунку до конца ряда, кромочную провязываем изнаночной. 

Разворачиваем вязание и вяжем изнаночный ряд по рисунку: над изнаночными изнаночные, над 

лицевыми лицевые. Петли убавок на изнаночной стороне всегда провязываем изнаночными 

петлями. 

Видео: https://youtu.be/hofYkz9oju8 ,  https://youtu.be/lLy5crF5BFg, https://youtu.be/_3_ky8UoiUU . 

Всего будет 6/7 блоков с убавками, что соответствует размерам 53-55/56-59 см. То есть всего 

убавится  12/14 петель и после всех убавок на спицах останется  81/85 петель. 

https://youtu.be/8m_f0SkfU0w
https://youtu.be/VWVt0y4OkjM
https://youtu.be/hofYkz9oju8
https://youtu.be/lLy5crF5BFg
https://youtu.be/_3_ky8UoiUU
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Рекомендую сначала просмотреть данное видео ! Обращаю Ваше 

внимание  на то, что видео снято на примере размера 56-59 , Вы же 

вяжете согласно описанию своего размера! 
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Видео : https://youtu.be/Oky_B_eis94  

Итак, вяжем 2/3 ряда с убавками ( 2/3 лицевых ряда с убавками + 2/3 изнаночных ряда по рисунку= 

всего 4/6 рядов) ,  а с 5/7 ряда для формирования затылочной части мы будем использовать 

укороченные ряды с обернутой петлей.  

5/7 ряд ( лицевой) : кромочная , вяжем по рисунку , не довязываем 2 петли до маркера 1 , убавка 

влево, маркер 1, 1 изнаночная петля, 1 лицевую петлю снимаем не провязывая, нить перед работой, 

1 изнаночная петля, маркер 2 , убавка вправо ,вяжем по рисунку , не довязываем до конца ряда 9/10 

петель, разворачиваем вязание на изнаночную сторону; 

6/8 ряд ( изнаночный) :   обернутая петля, провязываем по рисунку все петли , не довязываем  9/10 

петель до конца ряда, разворачиваем вязание на лицевую сторону; 

7/9 ряд ( лицевой) : обернутая петля, вяжем по рисунку , не довязываем 2 петли до маркера 1 , 

убавка влево, маркер 1, 1 изнаночная петля, 1 лицевую петлю снимаем не провязывая, нить перед 

работой, 1 изнаночная петля, маркер 2 , убавка вправо,  вяжем по рисунку , не довязываем до конца 

ряда 19/20 петель, разворачиваем вязание на изнаночную сторону; 

8/10 ряд ( изнаночный): обернутая петля, провязываем по рисунку все петли , не довязываем  19/20 

петель до конца ряда, разворачиваем вязание на лицевую сторону; 

9/11 ряд : ( лицевой) : обернутая петля, вяжем по рисунку , не довязываем 2 петли до маркера 1 , 

убавка влево, маркер 1, 1 изнаночная петля, 1 лицевую петлю снимаем не провязывая, нить перед 

работой, 1 изнаночная петля, маркер 2 , убавка вправо , вяжем по рисунку , не довязываем до конца 

ряда 29/30 петель, разворачиваем вязание на изнаночную сторону; 

10/12 ряд ( изнаночный) : обернутая петля, провязываем по рисунку все петли , не довязываем  29/30 

петель до конца ряда, разворачиваем вязание на лицевую сторону; 

11/13 ряд (лицевой) : обернутая петля, вяжем по рисунку , не довязываем 2 петли до маркера 1 , 

убавка влево, маркер 1, 1 изнаночная петля, 1 лицевую петлю снимаем не провязывая, нить перед 

работой, 1 изнаночная петля, маркер 2 ,убавка вправо,  вяжем по рисунку до конца ряда, при этом 

провязывая все сдвоенные петли одной петлей, кромочная. 

12/14 ряд ( изнаночный): кромочная , вяжем все петли по рисунку до конца ряда, при этом 

провязывая все сдвоенные петли 1 петлей, кромочная. 

Теперь крючком №5 сшиваем наш капюшон: https://youtu.be/FUqStRG8WgQ.  

Можно сшивать как по изнаночной так и  по лицевой стороне, то есть не разворачивая на 

изнаночную. 

Видео: https://youtu.be/3agTLgdNTRU.  

 

Теперь нам необходимо набрать петли для вязания ворота капюшона. Набирать петли мы будем по 

кромочным. Количество набранных петель должно быть кратно 2 . Как набирать петли показано в 

видео: https://youtu.be/64CjNf7BDFI. Также в видео подробно поясняю как правильно отсчитать 

петли от центральных 3 петель, которые будут задействованы в прибавках. Обратите на это 

внимание.  

https://youtu.be/Oky_B_eis94
https://youtu.be/FUqStRG8WgQ
https://youtu.be/3agTLgdNTRU
https://youtu.be/64CjNf7BDFI
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После того, как набрали все петли для ворота , вяжем 6/8 рядов по рисунку, начиная с ряда, где 

лицевые и изнаночные провязываются, а не в том ряду, где лицевые снимаются.  
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В 7/9 ряду начинаем делать прибавки для расширения уголка на передней части ворота. Для 

удобства центральные 3 петли  (1 изнаночная, 1 лицевая, 1 изнаночная) выделяем маркерами М1 и 

М2. Прибавки делаем в каждом ряду перед М1 и после М2.  В каждом следующем ряду прибавку из 

предыдущего ряда вводим в рисунок. Петли между маркерами вяжем по рисунку. 

Как делать  прибавки подробно показано  в следующих видео: 

 Прибавки 1 ряд- https://youtu.be/YhN7l2GmbZY; 

Прибавки 2 ряд- https://youtu.be/GAv1gGhfuCY; 

Прибавки 3 ряд- https://youtu.be/YD4C3c0PGF4; 

Прибавки 4 ряд -https://youtu.be/tkH4nCncRBU; 

Прибавки 5 ряд- https://youtu.be/ZSfLwf4aaYs. 

Всего нужно провязать 14/16 рядов с прибавками. По желанию можно сделать на 2-4 ряда больше , 

это зависит от того, какой длины уголок Вы хотите. После того, как все прибавки связаны, 

провязываем еще один ряд без прибавок и приступаем к обвязке. 

Теперь осталось обвязать изделие шнуром ай-корд.  Видео: https://youtu.be/jEy5pwyNr8s, 

https://youtu.be/Iza8zZaaf08 . 

 

 

 

 

 

 

Вяжем шнурок. 
 

Шнурок можно связать ай-кордом : https://youtu.be/TYXRbHHjViA. Если из оригинальной пряжи , то 

набираем 3 петли, если из норки или ангоры, то 4 петли. 

Или можно связать обычную цепочку из воздушных петель крючком №8 на нужную длину. 

Аналогично той, что мы набирали для открытого наборного края: https://youtu.be/KAFyoUjniQA .  

 

 
 

https://youtu.be/YhN7l2GmbZY
https://youtu.be/GAv1gGhfuCY
https://youtu.be/YD4C3c0PGF4
https://youtu.be/tkH4nCncRBU
https://youtu.be/ZSfLwf4aaYs
https://youtu.be/jEy5pwyNr8s
https://youtu.be/Iza8zZaaf08
https://youtu.be/TYXRbHHjViA
https://youtu.be/KAFyoUjniQA
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ВТО 

Для изделий из норки и ангоры. 

Чтоб максимально распушить изделие, я провожу влажно тепловую обработку таким образом: 

сначала я замачиваю изделие в горячей воде с использованием жидкого моющего средства, 

оставляю до полного остывания, дальше полощу в слегка теплой воде до чистой воды и отжимаю в 

стиральной машинке при 800 оборотах. После этого  я обычной одежной щеткой подчесываю 

изделие  пока оно влажное и хорошенько продуваю феном с теплым воздухом несколько раз , 

практически до полного высыхания. После отжима в машинке изделие сохнет максимально быстро, 

особенно  если использовать фен. Сушить на ровной поверхности, периодически продувая феном. 

 

Для изделий из шерстью в составе и шерстяных. 

 

Стираем руками в воде  с добавлением жидкого моющего средства для шерсти.  Температура воды  

должна быть не выше 30 градусов. Не трем , а легонько жамкаем, чтоб не деформировать изделие. 

Далее полощем в воде такой же температуры. Не выкручиваем, не скручиваем. Легонько отжимаем 

воду и раскладываем капюшон  на полотенце , чтоб впиталась лишняя влага. Далее придаем 

изделию нужную форму  и оставляем до полного высыхания, периодически меняя полотенца.  

 

Ваш капюшон готов! 

Я надеюсь , Вы получили удовольствие , повязав в моей компании и изделие  будет радовать не 

только глаз, но и душу.  

 

Буду рада видеть Ваши работы по тегу #Astrid_Lika_hood.  С уважением, @angelika_grigoreva85. 

 

 

4/11/2021 
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